

НАШИ ВЫПУСКНИКИ НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ.



Знакомьтесь: Хетаг Комаев, выпускник Эльхотовского многопрофильного колледжа им. Д.Е. Накусова. Хетаг все годы учебы был отличником и активистом. На имя директора колледжа не раз поступали благодарственные письма от руководства предприятий и организаций, где Хетаг проходил производственную практику. В 2023 году Хетаг Комаев окончил колледж, получив диплом с отличием. Сдал успешно вступительные экзамены в СК ГТУ (ГМИ) и поступил на электромеханический факультет. В ноябре Хетага Комаева призвали в армию. Он служит на Дальнем Востоке, в г. Уссурийск. Уверены, что и там Хетаг покажет себя с самой лучшей стороны. Удачи тебе, Хетаг!